
小学校６年生＊単元確認テスト＊１学期⑥ 比 

    組    番 名 前  
 

    /10 

 

１ 次の    の①には言葉を、②には数字を書きましょう。（全正１点） 

             

 

 

 

２ ４：６と等しい比を、３つかきましょう。（１点）  

 

 

 

  

３ 次の比を簡単にしましょう。（１点×４） 

 

（１） １０：２５               （２） ４２：１４ 

 

 

（３） ０.６：１.６               （４）   ：  

 

 

４ 次の式で、χの表す数を求めましょう。（１点×２） 

 

（１）１０： ２ ＝ χ ： １ 

 

 

（２）９ ：２７ ＝ ３ ： χ 

 

 

５ なおきくんとまりこさんは兄妹です。なおきくんは１２さいで、なおきくんとまりこさんの年れ

いの比は４：３です。次の問いに答えましょう。（１点×２） 

 

（１）まりこさんは、今何さいですか。 

 

（２）なおきくんとまりこさんが、今の年れいより３さいだけ 

  年をとったとき、なおきくんとまりこさんの年れいの比は 

どうなりますか。 

χ＝  

: 
 

 

 

 

： 

① ａ
エー

：ｂ
ビー

で表された比の、ａをｂでわった商を、       といいます。 

３：５の        は        です。  ①      ② 

χ＝  

: 
 

 

: 
 

 

: 
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― 
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２ 


